
＜はじめに＞

問１ 年齢

区分 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

65～69歳 142 75 38 38 6 299 32 41 25 12 15 5 98 14

70～74歳 130 93 36 36 6 301 32 54 33 13 16 4 120 18

75～79歳 71 39 15 12 6 143 15 65 32 20 23 5 145 21

80～84歳 58 30 13 9 7 117 12 80 37 18 26 3 164 24

85～89歳 31 9 10 5 0 55 6 46 32 20 10 1 109 16

90歳以上 10 5 6 1 0 22 2 32 3 7 3 0 45 7

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問２ 性別

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

１　男性 442 251 118 101 25 937 100 58 31 14 19 10 132 19

２　女性 0 0 0 0 0 0 0 260 130 76 74 8 548 80

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

（n＝937） （n＝681）

「令和５年度奥州市人々のつながりに関する基礎調査」集計結果

（n＝937） （n＝681）

・表、グラフなどに使われている（n）は、各質問に対する回答者数です。

・「無回答」は、回答していないものを表しています。

・割合（％）は、百分率で表示し、小数点以下第１位を四捨五入しています。

・表示の都合上、調査票の選択肢等の文言を一部簡略化している場合があります。

・本文、表、グラフでは、調査対象者について、「65歳以上男性独居世帯（要介護認定者を除く）」を「独居」、「65歳以上高齢者と男性の子等の二人

暮らし（要介護認定者がいる世帯を除く）」を「二人世帯」と表記しています。

・調査対象者の年齢構成と、回答者の年齢構成には違いは見られなかった。

独居 二人世帯

独居 二人世帯

65～69歳

32%

70～74歳

32%

75～79歳

15%

80～84歳

13%

85～89歳

6%

90歳以上

2%

年齢
65～69歳

14%

70～74歳

18%

75～79歳

21%

80～84歳

24%

85～89歳

16%

90歳以上

7%

年齢

１ 男性

19%

２ 女性

81%

性別

１ 男性

100%

性別
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問3 現在の生活場所

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 自宅 334 215 105 95 24 773 82 270 144 89 88 17 608 89

2 施設 3 1 0 0 0 4 0 0 2 0 1 0 3 0

3 病院(入院中) 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 2 0

4 その他 92 24 7 4 1 128 14 21 9 0 0 0 30 4

無回答 13 10 6 2 0 31 3 27 7 1 2 1 38 6

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

4 その他の内訳

回答 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

アパート・借家・賃

貸・集合住宅等 66 19 6 4 0 95 74 13 5 0 0 0 18 62

市営住宅・県営住宅 14 2 1 0 1 18 14 6 1 0 0 0 7 24

その他 8 3 0 0 0 11 9 1 3 0 0 0 4 14

無回答 4 0 0 0 0 4 3 0 0 0 0 0 0 0

合計 92 24 7 4 1 128 100 20 9 0 0 0 29 100

問4 現在の婚姻状況

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 未婚 164 116 44 43 6 373 40 7 11 3 3 4 28 4

2 配偶者あり 19 15 7 5 3 49 5 7 1 2 5 0 15 2

3 死別 136 63 36 21 9 265 28 229 118 78 71 13 509 75

4 離別 108 48 25 28 7 216 23 46 21 6 10 0 83 12

無回答 15 9 6 4 0 34 4 29 11 1 4 1 46 7

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

（n＝937） （n＝681）

（n＝937） （n＝681）

独居 二人世帯

※自由記述の回答を、内容により分類した。 （n＝128） （n＝29）

独居 二人世帯

独居 二人世帯

・「独居」は「未婚」が最も多く、次いで「死別」、「離別」の順となっており、「二人世帯」では「死別」が75％と最も多い。

1 自宅

83%

4 その他

14%

無回答

3%

現在の生活場所

1 未婚

40%

2 配偶者あり

5%
3 死別

28%

4 離別

23%

無回答

4%

現在の婚姻状況 1 未婚

4%
2 配偶者あり

2%

3 死別

75%

4 離別

12%

無回答

7%

現在の婚姻状況

1 自宅

89%

2 施設

1%

4 その他

4%

無回答

6%

現在の生活場所
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問5 同居している人

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

１　配偶者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

２　子 0 0 0 0 0 0 0 292 136 84 83 12 607 89

３　子の配偶者 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0 1 1 7 1

４　孫 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 1 0 6 1

５　兄弟姉妹 0 0 0 0 0 0 0 6 10 4 4 4 28 4

６　他の親族 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 4 1

７　その他 0 1 0 0 0 1 0 3 1 0 1 0 5 1

8 同居している人はいない 403 234 110 93 25 865 92 0 0 0 0 0 0 0

無回答 39 16 8 8 0 71 8 11 8 1 3 1 24 4

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問6 別居の子

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 いる 201 95 56 37 16 405 43 207 95 66 59 9 436 64

2 いない 221 146 60 62 9 498 53 82 60 16 30 6 194 28

無回答 20 10 2 2 0 34 4 29 7 8 4 3 51 7

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

人数 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1人 50 28 12 14 5 109 27 147 63 42 33 7 292 67

2人 96 44 23 15 7 185 46 43 19 18 20 0 100 23

3人 42 17 12 5 2 78 19 7 2 1 3 0 13 3

4人 1 0 3 2 1 7 2 1 1 0 1 1 4 1

5人以上 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

無回答 11 5 6 1 1 24 6 9 10 5 2 1 27 6

合計 201 95 56 37 16 405 100 302 220 134 504 9 436 100

独居 二人世帯

独居

（n＝405） （n＝436）

二人世帯

1 いる場合の人数

（n＝937） （n＝681）

独居 二人世帯

(※複数回答) (※複数回答)

・「二人世帯」では、「子」が89％を占めている。問２と併せて、高齢者と男性の子等の二人暮らしは、『高齢者の母親と息子』の二人世帯が多いこと

がうかがえる。

・「独居」では「いる」が43％、「二人世帯」では64％と差があるが、問４にて「独居」では「未婚」が40％を占めているため、「いない」が多くなっ

ているものと思われる。

・「独居」では「２人」が最も多く、別居の子の人数は「１人」が最も多くなっているが、これは「二人世帯」では子と同居しているものが89％である

ことが影響していると思われる。

1 いる

43%

2 いない

53%

無回答

4%

別居の子

0

50

100

150

200

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

別居の子の人数

2 子

89%

3 子の配偶者

1%

4 孫…
5 兄弟姉妹

4%

6 他の親族

1%

7 その他

1%

無回答

3%

同居している人

1 いる

64%

2 いない

28%

無回答

8%

別居の子

0

100

200

300

400

1人 2人 3人 4人 5人 無回答

別居の子の人数

8 同居している

人はいない

90%

無回答

10%

同居している人
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問7

区分 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

0～5年 47 17 8 2 2 76 8 19 10 1 1 0 31 5

6～10年 39 17 5 4 2 67 7 16 2 3 1 0 22 3

11～30年 126 48 23 13 3 213 23 65 21 9 13 1 109 16

31～50年 109 57 25 18 5 214 23 106 46 25 21 6 204 30

5１年以上 97 108 52 58 13 328 35 97 79 51 56 11 294 43

無回答 24 4 5 6 0 39 4 15 4 1 1 0 21 3

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問8 現住所への転入・転居理由

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 結婚 12 4 8 3 0 27 3 46 40 27 27 4 144 21

2 住宅購入 98 33 15 11 2 159 17 97 34 11 17 3 162 24

3 転勤 24 14 10 4 1 53 6 11 3 3 1 1 19 3

4 退職 49 27 14 6 2 98 10 6 5 0 1 0 12 2

5 親の介護 20 18 13 5 3 59 6 6 3 3 2 0 14 2

6 その他 98 38 11 9 5 161 17 48 15 6 8 1 78 11

7 転居はしていない 90 84 32 41 12 259 28 51 32 22 27 8 140 21

無回答 51 33 15 22 0 121 13 53 30 18 10 1 112 16

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問9

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 している 136 122 43 48 17 366 39 73 57 29 31 9 199 29

2 していない 300 124 74 47 8 553 59 238 100 60 60 9 467 69

無回答 6 5 1 6 0 18 2 7 5 1 2 0 15 2

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

（n＝937） （n＝681）

独居 二人世帯

現住所に住んでいる年数

（n＝937） （n＝681）

（n＝937） （n＝681）

独居

現在仕事をしているか

二人世帯

独居 二人世帯

・「独居」「二人世帯」ともに「51年以上」が最も多い。

・「独居」では「転居はしていない」、「住宅購入」の順に多いが、「二人世帯」では「住宅購入」が最も多く、「結婚」と「転居はしていない」が次

に多かった。「二人世帯」は女性が８割を占めていることで、「独居」に比べ「結婚」が多いものと思われる。

・「独居」では「している」が約４割、「二人世帯」では約３割であった。

0

100

200

300

400

0～5年 6～10年 11～30年 31～50年 5１年以上 無回答

現住所に住んでいる年数

0
50

100
150
200
250
300

現住所への転入・転居理由

1 している

39%

2 していない…

無回答

2%

現在の仕事

0

100

200

300

400

0～5年 6～10年 11～30年 31～50年 5１年以上 無回答

現住所に住んでいる年数

0

50

100

150

200

現住所への転入・転居理由

1 している

29%

2 していない

69%

無回答

2%

現在の仕事
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問9-1 現在の仕事

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 正規の職員・従業

員 15 11 3 6 3 38 10 10 0 5 2 0 17 9

2 派遣社員 3 2 0 0 0 5 1 0 0 1 1 0 2 1

3 パート・アルバイ

ト 41 29 7 11 3 91 25 19 14 3 5 4 45 23

4 契約社員・嘱託 18 11 5 4 1 39 11 9 3 1 1 0 14 7

5 会社などの役員 11 6 2 2 0 21 6 8 0 0 0 1 9 5

6 自営業主 24 11 11 1 2 49 13 13 10 5 4 0 32 16

7 農業 12 48 11 22 8 101 28 12 25 12 15 4 68 34

8 その他 12 4 4 2 0 22 6 2 4 2 3 0 11 6

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

合計 136 122 43 48 17 366 100 73 57 29 31 9 199 100

問10 現在の生活費

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 仕事による収入 117 82 33 38 11 281 20 60 37 17 18 5 137 13

2 年金 392 234 109 92 23 850 61 290 152 84 82 17 625 62

3 貯蓄金 94 44 31 22 1 192 14 52 27 13 11 5 108 11

4 親族からの援助 3 3 1 1 0 8 1 45 18 9 8 1 81 8

5 その他 26 7 2 2 0 37 3 20 7 8 5 1 41 4

無回答 12 8 2 4 0 26 2 9 8 2 4 1 24 2

合計 644 378 178 159 35 1394 100 476 249 133 128 30 1016 100

（n＝366） （n＝199）

(※複数回答) (※複数回答)

二人世帯

独居 二人世帯

独居

・「独居」「二人世帯」ともに、「農業」、「パート・アルバイト」、「会社などの役員」の順で、大きな違いは見られなかった。

・「独居」「二人世帯」ともに「年金」、「仕事による収入」、「貯蓄金」の順だが、「二人世帯」では「親族からの援助」の割合が多くなっている。

0
20
40
60
80

100
120

現在の仕事

0
200
400
600
800

1000

現在の生活費

0

20

40

60

80

現在の仕事

0
100
200
300
400
500
600
700

現在の生活費
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問11 

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 よい 44 27 10 9 3 93 10 30 9 6 9 0 54 8

2 まあよい 47 40 15 15 6 123 13 42 25 8 12 3 90 13

3 ふつう 206 118 55 39 7 425 45 151 76 50 40 10 327 48

4 あまりよくない 121 52 30 24 6 233 25 73 34 22 22 4 155 23

5 よくない 19 8 6 10 3 46 5 13 10 4 6 1 34 5

無回答 5 6 2 4 0 17 2 9 8 0 4 0 21 3

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問12 外出頻度

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 週5日以上 171 91 48 34 7 351 37 84 34 21 13 3 155 23

2 週3～4日程度 140 72 37 33 9 291 31 97 46 18 35 3 199 29

3 週1～2日程度 108 72 29 25 9 243 26 99 61 43 28 12 243 36

4 外出しない 13 8 0 3 0 24 3 28 13 6 14 0 61 9

無回答 10 8 4 6 0 28 3 10 8 2 3 0 23 3

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問12-1

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 仕事 102 77 28 28 13 248 11 51 29 12 14 5 111 7

2 人とのつきあい・交流 104 68 26 26 10 234 10 103 44 19 22 4 192 13

3 趣味や娯楽、散歩や運動 196 101 50 26 14 387 17 104 43 30 22 5 204 13

4 地域活動・ボランティア活動 46 45 14 17 4 126 6 24 15 6 3 2 50 3

5 食事・買い物・日常の用事 348 198 97 82 22 747 33 238 121 70 64 15 508 34

6 通院 217 122 61 45 12 457 20 176 98 52 43 11 380 25

7 その他 13 10 2 5 0 30 1 9 5 4 4 0 22 1

無回答 16 12 4 7 0 39 2 7 17 8 14 0 46 3

合計 1042 633 282 236 75 2268 100 712 372 201 186 42 1513 100

独居 二人世帯

現在の心身の健康状態

最近1カ月の外出目的

（n＝937） （n＝681）

（n＝937） （n＝681）

(※複数回答) (※複数回答)

独居 二人世帯

独居 二人世帯

・「独居」「二人世帯」による差はほとんど見られず、「ふつう」が５割近くを占めている。

・「独居」では「週５日以上」が最も多いのに対し、「二人世帯」では「週１～２日程度」が最も多く、同居家族の有無により差が出ていると思われる。

・「独居」「二人世帯」ともに、「食事・買い物・日常の用事」が最も多く、次いで「通院」となっている。

0
100
200
300
400
500

現在の心身の健康状態

1 週5日以上

37%
2 週3～4日程度

31%

3 週1～2日程…

4 外出しない

3%

無回答

3%

外出頻度

0
50

100
150
200
250
300
350

現在の心身の健康状態

1 週5日以上

23%

2 週3～4日程度

29%

3 週1～2日程度

36%

4 外出しない

9%

無回答

3%
外出頻度

0

100

200

300

400

500

600
最近1カ月の外出目的

0
100
200
300
400
500
600
700
800

最近１カ月の外出目的
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問12-2

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 徒歩 186 72 42 18 4 322 22 124 49 32 16 3 224 21

2 自転車・バイク 148 32 21 14 2 217 15 58 17 9 14 1 99 9

3 自家用車 304 203 97 86 23 713 50 153 90 45 50 13 351 33

4 家族の送迎 8 4 2 0 0 14 1 86 55 30 25 6 202 19

5 公共交通機関 27 19 11 3 2 62 4 17 14 14 2 2 49 5

6 タクシー 44 13 6 8 1 72 5 49 18 10 10 0 87 8

7 その他 6 5 3 2 0 16 1 9 2 6 1 1 19 2

無回答 6 8 2 2 0 18 1 13 9 6 8 0 36 3

合計 729 356 184 133 32 1434 100 509 254 152 126 26 1067 100

問13

水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

228 128 64 64 10 494 73

20 7 7 4 1 39 6

28 11 10 9 2 60 9

12 7 6 7 0 32 5

4 2 2 2 2 12 2

8 2 0 1 0 11 2

18 5 1 6 3 33 5

318 162 90 93 18 681 100

問14

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

毎日 11 10 3 2 0 26 3 20 11 9 5 3 48 7

週4～6回程度 17 9 4 3 1 34 4 17 5 7 6 1 36 5

週1～3回程度 40 31 14 14 3 102 11 41 17 12 18 2 90 13

月1、2回程度 51 29 13 13 5 111 12 34 19 13 14 1 81 12

月1回未満 51 22 18 12 2 105 11 38 24 17 8 4 91 13

全くない 67 35 9 11 4 126 13 25 8 6 5 2 46 7

無回答 205 115 57 46 10 433 46 143 78 26 37 5 289 42

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

独居

(※複数回答) (※複数回答)

（n＝681）

（n＝937） （n＝681）

独居 二人世帯

二人世帯

同居家族のコミュニケーション頻度

(1)別居家族とのコミュニケーション頻度

外出時の移動手段

無回答

選択肢

１　毎日

２　週４～６回程度

３　週１～３回程度

４　月１、２回程度

５　月１回未満

６　全くない

合計

※独居の方は対象外

・「毎日」が７割以上で最も多く、９割近くが週に１回以上はコミュケーションをとっているが、週１回以下の方も１割近くいる。

・「無回答」を除くと、「独居」では５割以上、「二人世帯」では６割以上が月１回以上は対面での会話がある。「独居」は「二人世帯」と比較して、

「全くない」の割合が多い。

・「独居」「二人世帯」ともに「自家用車」が最も多い。「二人世帯」では、「家族の送迎」の割合が高くなっている。

二人世帯

①直接会って話す

0
100
200
300
400
500
600
700
800

外出時の移動手段

毎日

5%

週4～6回程度

7%

週1～3回程度

20%

月1、2回程度

22%
月1回未満

21%

全くない

25%

別居家族；直接会って話す

0
50

100
150
200
250
300
350
400

外出時の移動手段

1 毎日

72%

2 週4～6回程度

6%

3 週1～3回程度

9%

4 月1、2回程度

5%

5 月1回未満

2%

6 全くない

1%

無回答

5%

同居家族とのコミュニケーション頻度

毎日

12%

週4～6回程度

9%

週1～3回程度

23%

月1、2回程度

21%

月1回未満

23%

全くない

12%

別居家族；直接会って話す※「無回答」は

グラフでは除外

しているため、

表とは割合が異

なる。
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②電話

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

毎日 6 1 4 0 0 11 1 9 4 4 3 0 20 3

週4～6回程度 9 11 3 3 2 28 3 9 5 5 2 1 22 3

週1～3回程度 45 24 9 8 5 91 10 40 20 14 21 3 98 14

月1、2回程度 67 28 17 13 1 126 13 68 42 19 14 3 146 21

月1回未満 63 33 17 8 5 126 13 36 21 16 11 2 86 13

全くない 48 26 10 5 2 91 10 28 7 1 3 1 40 6

無回答 204 128 58 64 10 464 50 128 63 31 39 8 269 40

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

③郵便やFAX

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

毎日 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0

週4～6回程度 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 3 0

週1～3回程度 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

月1、2回程度 7 3 1 3 1 15 2 4 4 2 0 0 10 1

月1回未満 16 7 5 2 1 31 3 12 8 4 3 0 27 4

全くない 101 59 26 13 6 205 22 72 37 20 16 3 148 22

無回答 317 182 86 83 17 685 73 230 111 60 74 15 490 72

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

④メール等

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

毎日 5 1 3 0 0 9 1 2 1 1 0 0 4 1

週4～6回程度 4 8 0 1 2 15 2 10 3 2 1 1 17 2

週1～3回程度 20 14 5 2 3 44 5 24 15 4 7 1 51 7

月1、2回程度 36 11 11 7 1 66 7 27 15 7 6 0 55 8

月1回未満 30 18 9 7 5 69 7 9 6 7 5 0 27 4

全くない 76 36 16 9 2 139 15 52 25 13 10 2 102 15

無回答 271 163 74 75 12 595 64 194 97 56 64 14 425 62

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

（n＝681）

（n＝937） （n＝681）

（n＝937） （n＝681）

二人世帯

独居

独居

独居

（n＝937）

二人世帯

二人世帯

・「独居」「二人世帯」ともに４割は「全くない」と回答。「独居」では４割近く、「二人世帯」では５割が月１回以上はやりとりがある。

・「無回答」を除くと、「独居」では５割以上、「二人世帯」では７割近くが月１回以上電話で話している。

・郵便やFAXが、最もコミュニケーション手段では利用されておらず、「無回答」を除くと８割程度が「全くない」との回答だった。

毎日

2% 週4～6回程度

6%

週1～3回程度

19%

月1、2回程度

27%
月1回未満

27%

全くない

19%

別居家族；電話

週1～3回程度

1%
月1、2回程度

6%

月1回未満

12%全くない

81%

別居家族；郵便・FAX

毎日

3%
週4～6回程度

4%

週1～3回程度

13%

月1、2回程度

19%

月1回未満

20%

全くない

41%

別居家族；メール等

毎日

5%
週4～6回程度

5%

週1～3回程度

24%月1、2回程度

35%

月1回未満

21%

全くない

10%

別居家族；電話

週4～6回程度

2%

週1～3回程度

1%

月1、2回程度

5%

月1回未満

14%
全くない

77%

別居家族；郵便やFAX

毎日

2%
週4～6回程度

7%

週1～3回程度

20%

月1、2回程度…月1回未満

10%

全くない

40%

別居家族；メール等

※「無回答」は

グラフでは除外

しているため、

表とは割合が異

なる。

※「無回答」は

グラフでは除外

しているため、

表とは割合が異

なる。

※「無回答」は

グラフでは除外

しているため、

表とは割合が異

なる。
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問14 (2)友人・知人とのコミュニケーション頻度

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

毎日 14 12 5 7 2 40 4 17 13 3 3 3 39 6

週4～6回程度 37 24 10 4 2 77 8 26 15 15 5 0 61 9

週1～3回程度 89 62 15 21 10 197 21 63 32 21 24 3 143 21

月1、2回程度 91 52 25 20 3 191 20 64 24 19 21 4 132 19

月1回未満 46 28 16 8 1 99 11 32 13 5 7 2 59 9

全くない 52 23 10 5 4 94 10 24 11 2 9 3 49 7

無回答 113 50 37 36 3 239 26 92 54 25 24 3 198 29

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

②電話

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

毎日 7 4 7 0 1 19 2 2 4 6 2 2 16 2

週4～6回程度 16 14 3 2 3 38 4 10 4 3 2 0 19 3

週1～3回程度 53 31 11 7 3 105 11 55 26 13 17 2 113 17

月1、2回程度 60 31 20 19 3 133 14 57 32 18 10 5 122 18

月1回未満 59 32 19 10 2 122 13 44 21 10 8 2 85 12

全くない 53 26 11 8 3 101 11 31 7 1 6 2 47 7

無回答 194 113 47 55 10 419 45 119 68 39 48 5 279 41

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

③郵便やFAX

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

毎日 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

週4～6回程度 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

週1～3回程度 5 0 0 0 0 5 1 0 0 0 0 0 0 0

月1、2回程度 3 3 1 1 0 8 1 4 6 0 1 0 11 2

月1回未満 18 10 5 3 2 38 4 13 6 4 2 2 27 4

全くない 113 65 32 17 8 235 25 73 37 22 18 3 153 22

無回答 301 173 80 80 15 649 69 228 113 64 72 13 490 72

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

（n＝681）

（n＝937）

（n＝937） （n＝681）

二人世帯

（n＝681）

独居

独居

独居

（n＝937）

二人世帯

・「無回答」を除くと、「独居」「二人世帯」ともに「週１～３回程度」と「月１、２回程度」で５割以上を占めている。

二人世帯

①直接会って話す

・「無回答」を除くと、「独居」の５割以上、「二人世帯」の６割以上が月１回以上電話で話している。

・「無回答」を除くと８割程度が「全くない」との回答だった。

毎日…

週4～6回程度

11%

週1～3回程度

28%
月1、2回程度

27%

月1回未満

14%

全くない

14%

友人・知人；直接会って話す

毎日

4% 週4～6回程度

7%

週1～3回程度

20%

月1、2回程

度

26%

月1回未満

24%

全くない

19%

友人・知人；電話

週1～3回程度

2%
月1、2回程度

3%

月1回未満

13%
全くない

82%

友人・知人；郵便・FAX

毎日…

週4～6回程度

13%

週1～3回程度

30%

月1、2回程度

27%

月1回未満

12%

全くない…

友人・知人；直接会って話す

毎日…

週4～6回程度

5%

週1～3回程度

28%月1、2回程度

30%

月1回未満

21%

全くない

12%

友人・知人；電話

月1、2回程度

6%

月1回未満

14%
全くない

80%

友人・知人；郵便やFAX

※「無回答」は

グラフでは除外

しているため、

表とは割合が異

なる。

※「無回答」は

グラフでは除外

しているため、

表とは割合が異

なる。

※「無回答」は

グラフでは除外

しているため、

表とは割合が異

なる。
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④メール等

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

毎日 6 3 4 0 2 15 2 2 1 2 1 0 6 1

週4～6回程度 10 6 1 0 2 19 2 12 1 2 1 0 16 2

週1～3回程度 33 16 3 1 1 54 6 20 10 3 6 0 39 6

月1、2回程度 23 16 7 5 2 53 6 15 19 7 4 2 47 7

月1回未満 28 23 5 8 2 66 7 12 6 3 2 2 25 4

全くない 81 40 25 13 4 163 17 56 24 15 12 2 109 16

無回答 261 147 73 74 12 567 61 201 101 58 67 12 439 64

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問15 参加活動

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 自治会・町内会な

どの活動 108 120 38 47 10 323 27 78 54 25 23 7 187 23

2 ボランティア活動 37 27 10 4 5 83 7 17 8 4 1 1 31 4

3 スポーツ・趣味・

娯楽・教養・自己啓

発などの活動 117 80 30 24 9 260 22 74 36 25 23 4 162 20

4 その他の活動(同窓

会活動・宗教や信仰

上の活動など) 23 15 5 3 1 47 4 26 12 5 6 1 50 6

5 特に参加はしてい

ない
215 87 57 44 9 412 35 154 67 41 47 8 317 40

無回答 28 13 9 7 0 57 5 21 20 6 7 0 54 7

合計
528 342 149 129 34 1182 100 370 197 106 107 21 801 100

独居

独居

・「無回答」を除くと、「独居」「二人世帯」ともに「全くない」が４割以上で最も多い。「独居」、「二人世帯」の４割前後が月１回以上はやりとり

がある。

・「独居」「二人世帯」ともに「特に参加はしていない」が最も多く、次いで「自治会・町内会などの活動」、「スポーツ・趣味・娯楽・教養・自己啓

発などの活動」の順であった。

二人世帯

二人世帯

（n＝937） （n＝681）

(※複数回答) (※複数回答)

毎日… 週4～6回程度

5%

週1～3回程…

月1、2回程度

14%
月1回未満

18%

全くない

44%

友人・知人；メール等

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

参加活動

毎日

3% 週4～6回程度

7%

週1～3回程度

16%

月1、2回程度

19%

月1回未満

10%

全くない

45%

友人・知人；メール等

0

50

100

150

200

250

300

350
参加活動

※「無回答」は

グラフでは除外

しているため、

表とは割合が異

なる。
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問16 ①社会とのかかわり方の満足度

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

満足している 39 23 9 9 4 84 9 22 9 6 11 3 51 7

まあ満足している 121 93 39 30 9 292 31 97 53 27 23 8 208 31

どちらともいえない 211 96 51 41 8 407 43 135 63 35 36 6 275 40

やや不満である 16 9 1 7 1 34 4 7 4 4 4 0 19 3

不満である 9 8 2 4 2 25 3 4 2 2 2 0 10 1

無回答 46 22 16 10 1 95 10 53 31 16 17 1 118 17

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問16 ②他人とのかかわり方の満足度

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

満足している 36 21 12 9 2 80 9 29 11 10 13 1 64 9

まあ満足している 141 107 44 35 10 337 36 122 65 37 31 7 262 38

どちらともいえない 180 88 40 39 7 354 38 106 54 31 27 5 223 33

やや不満である 17 11 3 4 1 36 4 10 6 4 6 1 27 4

不満である 11 5 3 4 1 24 3 5 3 1 4 0 13 2

無回答 57 19 16 10 4 106 11 46 23 7 12 4 92 14

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

二人世帯

二人世帯

（n＝937） （n＝681）

・「独居」「二人世帯」で割合にあまり差はなく、「どちらともいえない」、「まあ満足している」、「満足している」の順であった。

・「社会との関わり方の満足度」と大きな差は見られないが、「どちらともいえない」が減って「まあ満足している」が増えている。

（n＝937） （n＝681）

独居

独居

満足している

9%

まあ満足している

31%
どちらともいえない

43%

やや不満である

4%

不満である

3%

無回答

10%

社会との関わり方の満足度

満足している

8%

まあ満足している

36%
どちらともいえない

38%

やや不満である

4%

不満である

3%

無回答

11%
他人との関わり方の満足度

満足している

8%

まあ満足している

31%どちらともいえない…

やや不満である

3%

不満である

1%

無回答

17%

社会とのかかわり方の満足度

満足している

9%

まあ満足している

38%

どちらともいえない

33%

やや不満である

4%

不満である

2%

無回答

14%

他人とのかかわり方の満足度
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問17

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

健康や病気のこと 138 70 39 30 9 286 18 93 45 25 23 3 189 17

寝たきりや身体が不

自由になり介護が必

要な状態になること 35 15 4 7 0 61 4 23 17 6 8 0 54 5

頼れる人がいないこ

と 37 21 9 9 4 80 5 13 4 4 1 0 22 2

生活のための収入の

こと 53 28 15 16 3 115 7 29 22 6 8 1 66 6

家業、家屋、土地・

田畑などの財産や、

先祖や自分のお墓の

管理・相続のこと 26 30 16 11 2 85 5 13 11 4 4 1 33 3

住まいに関すること 26 19 6 11 2 64 4 17 7 6 6 2 38 4

人(近隣、親戚、友

人、仲間など)のつき

あいのこと 23 11 5 4 1 44 3 10 7 3 6 1 27 2

子や孫などの将来 6 5 1 1 0 13 1 19 8 4 3 0 34 3

だまされたり、犯罪

にまきこまれたりす

ること 12 6 3 4 0 25 2 16 5 1 2 0 24 2

新しい商品やサービ

スの活用方法がわか

らないこと 29 25 12 12 2 80 5 30 12 6 4 1 53 5

インターネット等の

新しい情報入手方法

が増え、情報収集が

困難なこと 39 52 19 17 5 132 8 54 20 12 13 2 101 9

言葉、生活様式、

人々の考え方などが

大きく変わってしま

うこと 12 9 6 4 1 32 2 9 2 1 5 1 18 2

自然災害(地震・洪水

など) 28 21 8 12 1 70 4 26 10 9 4 0 49 5

その他 9 6 1 0 0 16 1 4 1 3 1 1 10 1

不安に感じることは

ない 45 22 8 7 1 83 5 22 8 8 7 1 46 4

わからない 16 9 2 5 1 33 2 9 4 4 5 0 22 2

無回答 174 93 51 34 6 358 23 129 74 42 44 10 299 28

合計 708 442 205 184 38 1577 100 516 257 144 144 24 1085 100

二人世帯

(※複数回答) (※複数回答)

・「健康や病気のこと」が約２割と最も多い。次いで「インターネット等の新しい情報入手方法が増え、情報収集が困難なこと」、「生活のための収入

がないこと」の順であった。健康状態や経済的な困りごとに加え、インターネットや新しい商品やサービスの活用などに困りごとを抱えている方も多

い。

独居

①現在の困りごと

0 100 200 300 400

健康や病気のこと

寝たきりや身体が不自由になり介護が必要…

頼れる人がいないこと

生活のための収入のこと

家業、家屋、土地・田畑などの財産や、先…

住まいに関すること

人(近隣、親戚、友人、仲間など)のつきあ…

子や孫などの将来

だまされたり、犯罪にまきこまれたりする…

新しい商品やサービスの活用方法がわから…

インターネット等の新しい情報入手方法が…

言葉、生活様式、人々の考え方などが大き…

自然災害(地震・洪水など)

その他

不安に感じることはない

わからない

現在の困りごと

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

健康や病気のこと

寝たきりや身体が不自由になり介護が必要…

頼れる人がいないこと

生活のための収入のこと

家業、家屋、土地・田畑などの財産や、先…

住まいに関すること

人(近隣、親戚、友人、仲間など)のつきあい…

子や孫などの将来

だまされたり、犯罪にまきこまれたりする…

新しい商品やサービスの活用方法がわから…

インターネット等の新しい情報入手方法が…

言葉、生活様式、人々の考え方などが大き…

自然災害(地震・洪水など)

その他

不安に感じることはない

わからない

現在の困りごと
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問17

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

健康や病気のこと 249 134 64 51 13 511 17 153 90 48 39 12 342 16

寝たきりや身体が不

自由になり介護が必

要な状態になること 240 133 72 57 12 514 17 185 101 54 52 11 403 19

頼れる人がいないこ

と 80 61 18 26 5 190 6 30 13 6 13 2 64 3

生活のための収入の

こと 121 67 72 26 10 296 10 72 44 22 27 7 172 8

家業、家屋、土地・

田畑などの財産や、

先祖や自分のお墓の

管理・相続のこと 101 112 55 50 12 330 11 56 41 23 29 7 156 7

住まいに関すること 63 51 20 15 3 152 5 36 11 10 9 2 68 3

人(近隣、親戚、友

人、仲間など)のつき

あいのこと
43 32 10 13 3 101 3 28 19 7 11 1 66 3

子や孫などの将来 48 22 13 4 4 91 3 72 37 26 20 6 161 8

だまされたり、犯罪

にまきこまれたりす

ること
30 28 21 10 4 93 3 31 21 9 6 2 69 3

新しい商品やサービ

スの活用方法がわか

らないこと 35 25 17 11 3 91 3 27 15 6 9 2 59 3

インターネット等の

新しい情報入手方法

が増え、情報収集が

困難なこと 70 48 21 15 6 160 5 56 27 8 14 4 109 5

言葉、生活様式、

人々の考え方などが

大きく変わってしま

うこと 19 28 8 6 1 62 2 37 16 7 10 1 71 3

自然災害(地震・洪水

など)
81 58 30 16 8 193 6 87 48 31 18 4 188 9

その他 11 6 1 1 1 20 1 5 3 1 3 0 12 1

不安に感じることは

ない 28 14 7 4 2 55 2 18 8 7 6 1 40 2

わからない 26 23 10 3 3 65 2 17 10 6 7 2 42 2

無回答 48 22 56 9 2 137 4 45 20 4 9 1 79 4

合計 1293 864 495 317 92 3061 100 955 524 275 282 65 2101 100

独居 二人世帯

(※複数回答) (※複数回答)②将来不安に感じること

・「独居」「二人世帯」ともに、「寝たきりや身体が不自由になり介護が必要な状態になること」が最も多かった。「独居」と「二人世帯」の比較で

は、「独居」では「家業、家屋、土地・田畑などの財産や、先祖や自分のお墓の管理・相続のこと」の割合が高く、「二人世帯」では「子や孫などの将

来」の割合が高った。

0 100 200 300 400 500 600

健康や病気のこと

寝たきりや身体が不自由になり介護が必要…

頼れる人がいないこと

生活のための収入のこと

家業、家屋、土地・田畑などの財産や、先…

住まいに関すること

人(近隣、親戚、友人、仲間など)のつきあい…

子や孫などの将来

だまされたり、犯罪にまきこまれたりする…

新しい商品やサービスの活用方法がわから…

インターネット等の新しい情報入手方法が…

言葉、生活様式、人々の考え方などが大き…

自然災害(地震・洪水など)

その他

不安に感じることはない

わからない

将来不安に感じること

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

健康や病気のこと

寝たきりや身体が不自由になり介護が必要…

頼れる人がいないこと

生活のための収入のこと

家業、家屋、土地・田畑などの財産や、先…

住まいに関すること

人(近隣、親戚、友人、仲間など)のつきあ…

子や孫などの将来

だまされたり、犯罪にまきこまれたりする…

新しい商品やサービスの活用方法がわから…

インターネット等の新しい情報入手方法が…

言葉、生活様式、人々の考え方などが大き…

自然災害(地震・洪水など)

その他

不安に感じることはない

わからない

将来不安に感じること
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問18

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 いる 243 136 67 59 19 524 56 245 123 66 66 12 512 75

2 いない 154 85 32 27 5 303 32 44 17 16 18 4 99 15

無回答 45 30 19 15 1 110 12 29 22 8 9 2 70 10

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

問18-1

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 家族・親族 218 107 52 47 15 439 46 234 113 62 61 12 482 54

2 友人・知人 125 60 25 28 7 245 26 107 51 26 27 7 218 24

3 自治会・町内会・

近所の人 33 22 6 3 3 67 7 29 16 9 6 1 61 7

4 民生児童委員・ご

近所福祉スタッフ 32 14 7 4 2 59 6 23 10 1 4 0 38 4

5 行政機関
21 11 6 4 0 42 4 10 5 4 1 0 20 2

6 地域包括支援セン

ター 21 13 4 5 1 44 5 16 13 5 1 0 35 4

7 社会福祉協議会 15 7 2 4 2 30 3 7 3 4 2 0 16 2

8 その他 11 5 0 1 0 17 2 1 0 0 1 0 2 0

無回答 4 2 3 0 0 9 1 19 3 1 1 0 24 3

合計 480 241 105 96 30 952 100 446 214 112 104 20 896 100

独居

独居

二人世帯

二人世帯

（n＝937） （n＝681）

(※複数回答) (※複数回答)困りごとの相談相手・相談先

困りごとの相談先・相談相手の有無

・「独居」の56％、「二人世帯」の75％が「いる」と回答。

・「独居」「二人世帯」ともに、「家族・親族」が最も多く、次いで「友人・知人」が多い。地域包括支援センターは５％と低く、公的な相談機関より

も、身近な方に相談している方が多いことがうかがえる。

1 いる

56%
2 いない

32%

無回答

12%

困りごとの相談先・相談相手

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500

困りごとの相談相手・相談先

1 いる

75%

2 いない

15%

無回答

10%

困りごとの相談先・相談相手

0

100

200

300

400

500

600

困りごとの相談相手・相談先
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問19 

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 相談することで解

決できるまたは解決

の手掛かりが得られ

る 180 100 44 39 12 375 28 146 74 48 33 9 310 32

2 相談することで解

決しなくとも気持ち

が楽になる 171 125 55 43 12 406 30 161 89 53 48 10 361 37

3 相手に連絡を取る

ことや、不安や悩み

を説明するのが面倒

である 39 24 8 10 2 83 6 18 8 3 5 2 36 4

4 相談することが恥

ずかしい 14 12 7 10 1 44 3 15 2 3 4 1 25 3

5 相談すると相手の

負担になる 32 18 12 15 1 78 6 26 9 4 3 2 44 5

6 相談しても無駄で

ある(相談しても解決

しない) 68 30 20 15 4 137 10 27 11 5 12 1 56 6

7 その他 24 15 1 3 1 44 3 8 2 0 3 0 13 1

無回答 81 42 21 17 4 165 12 57 31 17 19 4 128 13

合計 609 366 168 152 37 1332 100 458 226 133 127 29 973 100

問20

水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

悩みを気軽に相談で

きるところが身近な

場所にあるとよい 28 27 6 4 0 65 23 20 11 6 4 1 42 22

行政・福祉関係機

関・地域包括支援セ

ンター 3 6 3 2 0 14 5 4 3 3 2 0 12 6

相談相手（民生委

員、ご近所スタッフ

等） 3 1 1 1 1 7 3 2 2 2 3 1 10 5

気軽に集まれる場所 1 3 1 1 2 8 3 1 0 1 2 0 4 2

その他（自由記載） 83 35 10 8 3 139 50 50 19 9 17 1 96 51

わからない、特に無

し 25 15 4 2 1 47 17 9 6 4 4 0 23 12

合計 143 87 25 18 7 280 100 86 41 25 32 3 187 100

二人世帯

不安や悩みを相談することについて

二人世帯

(※複数回答) (※複数回答)

不安や悩みの解消のために何があればいいか

・設問の記入例として記載した「悩みを気軽に相談できるところが身近な場所にあるとよい」が最も多かった。

・「独居」「二人世帯」ともに、「相談することで解決しなくとも気持ちが楽になる」が最も多く、次いで「相談することで解決できるまたは解決の手

掛かりが得られる」であった。不安や悩みの解決だけではなく、相談することで気持ちが楽になるといった心理的な効果がされている。

独居

※自由記述の回答を、内容により分類した。

独居

（n＝280） （n＝187）

0
50

100
150
200
250
300
350
400

不安や悩みを相談することについて

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

不安や悩みを相談することについて
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問21

選択肢 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％） 水沢 江刺 前沢 胆沢 衣川 合計 割合（％）

1 希望する 118 74 35 23 3 253 27 73 34 21 23 2 153 22

2 希望しない 284 152 68 65 17 586 63 201 104 58 57 13 433 64

無回答 40 25 15 13 5 98 10 44 24 11 13 3 95 14

合計 442 251 118 101 25 937 100 318 162 90 93 18 681 100

二人世帯

（n＝937） （n＝681）地域包括支援センターの電話・訪問を希望するか

・「独居」の27％、「二人世帯」の22％が希望。

独居

1 希望す

る

27%

2 希望

しない

63%

無回答

10%

包括への相談希望 1 希望す

る

22%

2 希望し

ない

64%

無回答

14%

包括への相談希望
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